



## **В Кировском районе разыскано еще 4 подростка, сбежавших из специальной школы закрытого типа**

10 сентября 2013 года в правоохранительные органы Кировского района поступило сообщение о том, что 13 подростков в возрасте от 15 до 17 лет самовольно покинули государственное казенное специальное учебно-воспитательное учреждение для детей и подростков с девиантным поведением «Горнолзаводская специальная общеобразовательная школа закрытого типа», где по решению суда проходят обучение несовершеннолетние, совершившие преступления, но не достигшие возраста уголовной ответственности. По данному факту Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. Ранее было разыскано 5 подростков. К настоящему времени установлено местонахождение и возвращено в учреждение еще 4 несовершеннолетних. Следователи и оперативные сотрудники продолжают поиски оставшихся 4 подростков. Ориентировки с приметами разыскиваемых направлены в соседние районы, обследуется близлежащая территория, парки, скверы, железнодорожные и автобусные станции, кафе и другие места возможного нахождения подростков. По результатам проведения необходимых проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

12 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692895>